TELESP CELULAR PARTICIPAÇÕES S.A.

companhia aberta

TELE CENTRO OESTE CELULAR PARTICIPAÇÕES S.A.

companhia aberta

A Telesp Celular Participações S.A. (“TCP”) e a Tele Centro Oeste Celular Participações S.A. (“TCO”) vêm, por meio deste anúncio de fato relevante, em cumprimento à decisão do Colegiado CVM de 12.08.2003, divulgar (i) sua intenção de prosseguir com a incorporação das ações de emissão da TCO pela TCP (“Incorporação de Ações”), (ii) o critério e as razões que fundamentaram a definição da relação de substituição das ações da Incorporação de Ações (“Relação de Substituição”) e (iii) outras informações relacionadas a essa reestruturação societária:

1.
A TCP confirma sua intenção de realizar a Incorporação de Ações, nos termos do anúncio de fato relevante divulgado em 16 de janeiro de 2003. A Relação de Substituição, conforme anteriormente divulgada, será de 1,27 ação da TCP para cada ação da TCO.

2.
A Relação de Substituição foi calculada com base nas cotações de ações da TCO e da TCP, acrescidas de um prêmio para a cotação das ações da TCO (equivalente a 15% acima da relação de substituição calculada com base na média da cotação de tais ações, nos 30 dias anteriores à data em que a Relação de Substituição foi divulgada).

3.
A TCP entende que a cotação de mercado é o critério adequado para determinar a Relação de Substituição. Esse entendimento encontra fundamento em posicionamentos anteriores da CVM, como se depreende do Parecer de Orientação CVM n. 1.

4.
Em particular, a TCP entende, também, que a cotação das ações da TCO não estava distorcida no período utilizado para a determinação da Relação de Substituição, pelos seguintes motivos:

(i)
Desde o início da negociação independente das ações da TCO e da TCP, e em qualquer outro período representativo que seja utilizado para análise, a valorização das ações de emissão da TCO excedeu substancialmente aquela obtida pelas ações de emissão da TCP ou pelo índice IBOVESPA. Note-se que, eventual queda temporária da cotação das ações da TCO em função da aquisição de debêntures da antiga controladora (“Debêntures”), conforme fatos relevantes de 05 de julho e de 14 de agosto, ambos de 2002, foi integralmente compensada em períodos subseqüentes. Essa afirmação é comprovada com base na valorização da cotação das ações da TCO nos períodos compreendidos entre os dias anteriores aos dois fatos relevantes acerca das Debêntures e o fato relevante divulgando a Incorporação de Ações, que excedeu a 50%, enquanto a valorização das ações da TCP e do índice IBOVESPA foi, nos mesmos períodos, inferior a 30%.

(ii)
Desde o início da negociação em separado das ações da TCO e da TCP, a Relação de Substituição é superior à mais benéfica relação de substituição de ações TCO por ações TCP apurada com base na cotação de mercado.

5. Independentemente do critério e das justificativas acima mencionadas, é de se notar que, nos termos do artigo 30 do estatuto social da TCP, a aprovação da Incorporação de Ações deve ser “precedida de análise econômico-financeira por empresa independente de renome internacional, confirmando estar sendo dado tratamento eqüitativo a todas as sociedades interessadas, cujos acionistas terão amplo acesso ao relatório da citada análise”. Portanto, além de ter sido fixada com base na cotação de mercado, a Relação de Substituição deverá, necessariamente, estar amparada em análise a ser preparada por empresa independente de renome internacional, que incluirá, inclusive, o fluxo de caixa descontado.

6. De acordo com a legislação em vigor, a Incorporação de Ações só poderá ser realizada após o encerramento da oferta pública de aquisição de ações ordinárias de emissão da TCO, atualmente em processo de registro na CVM, quando, então, serão preparados (i) a análise econômico-financeira acima referida, (ii) os laudos de avaliação dos patrimônios líquidos a preços de mercado e (iii) o laudo de avaliação do patrimônio líquido contábil da TCO.

Por fim, o Colegiado da CVM divulgou à imprensa que sua área técnica instaurou “inquérito administrativo para apurar eventuais irregularidades relacionadas” com a Incorporação de Ações. Com relação a essa notícia, a TCP e a TCO esclarecem ao mercado que elas têm plena confiança de que se confirmará que não há qualquer irregularidade na Incorporação de Ações. As informações adicionais eventualmente necessárias para essa comprovação serão prestadas oportunamente.

São Paulo, 21 de agosto de 2003.
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