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Fato Relevante

Tele Centro Oeste Celular Participações S.A. (“TCO”) e Telesp Celular Participações S.A. (“TCP” e, em conjunto com a TCO, as “Sociedades”) prestam as seguintes informações referentes à operação de incorporação de ações da TCO pela TCP, para conversão da TCO em subsidiária integral da TCP (“Incorporação de Ações”):

Nesta data, a Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”) decidiu interromper, por 15 dias, o prazo para a realização das assembléias de acionistas que deliberarão sobre a Incorporação de Ações, de forma a obter mais informações que a possibilite determinar a legalidade da operação, nos termos do artigo 124, §5º, II da Lei das S.A..

Na segunda feira (8 de dezembro), as Sociedades prestaram esclarecimentos à CVM, por meio dos quais confirmaram que a Incorporação de Ações foi preparada, estruturada e divulgada na forma da legislação em vigor e confere tratamento eqüitativo a todos os acionistas envolvidos. As Sociedades estão confiantes de que a CVM irá, ao final do prazo de interrupção das assembléias, pronunciar-se pela legalidade da Incorporação de Ações.

As novas assembléias da TCP e TCO estão marcadas para o dia 7 de janeiro de 2004, às 8:00h, para a da TCO, e às 8:30h, para a da TCP, nos mesmos endereços. Maiores informações constam dos editais de convocação a serem publicados.

Todos os demais termos e condições da Incorporação de Ações continuam inalterados. O prazo para adesão à conversão de ações preferenciais da TCP em ações ordinárias (“Conversão”), no entanto, fica prorrogado. O prazo para a solicitação da Conversão junto à Companhia Brasileira de Liquidação e Custódia - CBLC passa a ser o dia 6 de janeiro de 2004 e, junto ao Banco ABN Amro Real S.A., ser o dia 30 de dezembro de 2003. 

Por fim, as Sociedades informam que os documentos da Incorporação de Ações (protocolo, justificação e laudos, dentre outros) continuam disponíveis no website da TCP (www.telespcelular.com.br) e da TCO (www.tco.com.br). Cópia desse material também continua disponível no website da CVM (www.cvm.gov.br) e da BOVESPA (www.bovespa.com.br). Os acionistas das Sociedades que desejarem consultar e examinar os documentos, poderão fazê-lo nas sedes das Sociedades, sendo necessário agendar data e horário de visita, com os respectivos departamentos de Relações com Investidores da TCP (telefone (011) 5105-1182) e da TCO (telefone (061) 3962-7701).
São Paulo, 11 de dezembro de 2.003.
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