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Fato Relevante

Tele Centro Oeste Celular Participações S.A. (“TCO”) e Telesp Celular Participações S.A. (“TCP” e, em conjunto com a TCP, as “Sociedades”), em prosseguimento ao informado nos fatos relevantes publicados em 16 de janeiro de 2.003, 24 de março de 2.003, 11 de abril de 2.003, 25 de abril de 2.003 e 21 de agosto de 2.003, informam que pretendem realizar operação de incorporação de ações da TCO pela TCP, para conversão da TCO em subsidiária integral da TCP (“Incorporação de Ações”), de acordo com os termos e condições descritas a seguir.

As Sociedades esperam que a Incorporação de Ações propicie o alinhamento dos interesses dos acionistas das Sociedades, o fortalecimento da base acionária da TCP, por meio da concentração de seus acionistas e dos acionistas da TCO numa única companhia de capital aberto, com maior liquidez e a unificação, padronização e racionalização da administração geral dos negócios da TCP e da TCO. Além disso, elas esperam que a operação agregue valor à imagem corporativa da TCP e da TCO, ofereça a possibilidade aos acionistas da TCO de participarem diretamente nos negócios da TCP e potencialize o aproveitamento de sinergias operacionais, comerciais e financeiras. 

Na Incorporação de Ações, serão entregues 1,27 ações ordinárias da TCP para cada ação ordinária da TCO e 1,27 ações preferenciais da TCP para cada ação preferencial da TCO (“Relação de Substituição”). As frações de ações, resultantes da conversão da posição de cada acionista da TCO, serão complementadas para fins de arredondamento pela entrega de ações (ordinárias ou preferenciais, conforme o caso) de propriedade da acionista controladora da TCP, Brasilcel, N.V.  

A Relação de Substituição foi determinada com base nas cotações das ações da TCO e da TCP, acrescidas de um prêmio para a cotação das ações da TCO equivalente a 15% sobre a relação calculada com base na cotação de tais ações nos 30 (trinta) dias anteriores a 16 de janeiro de 2.003. Na data em que foi determinada, a Relação de Substituição representava a mais benéfica relação de substituição de ações da TCO por ações da TCP (apurada com base na cotação de mercado) desde o início das negociações em separado dessas ações. Além disso, as análises econômico-financeiras produzidas pelo Citigroup Global Markets Inc. e pela Merrill Lynch & Co confirmam que a relação de troca proposta de 1,27 ações da TCP para cada 1 ação da TCO está dando tratamento eqüitativo tanto para a TCO e para a TCP.
As vantagens políticas e patrimoniais das ações ordinárias e preferenciais da TCO e da TCP são idênticas. As ações a serem emitidas pela TCP em decorrência da Incorporação de Ações terão direito integral a todos os dividendos e juros sobre o capital próprio que vierem a ser declarados e creditados, a partir de sua emissão. 

Não será necessário alterar o estatuto social da TCP para a implementação da Incorporação de Ações, exceto pela alteração do valor do capital social e do número de ações que o representa (bem como pela alteração do número de ações de cada espécie em virtude da Conversão, conforme definida a seguir). O estatuto social da TCO, por sua vez, não será alterado em função da Incorporação de Ações (exceto pelas modificações relativas à alteração de seu capital social decorrentes do cancelamento das ações em tesouraria). As adaptações estatutárias que decorrerem de sua conversão em subsidiária integral serão realizadas posteriormente.
As ações da TCO a serem incorporadas pela TCP (no aumento de capital da TCP decorrente da Incorporação de Ações) foram avaliadas com base no seu valor contábil, pela KPMG Auditores Independentes (data-base de 30 de junho de 2.003). As variações patrimoniais da TCO (proporcional às ações incorporadas), ocorridas entre a data-base do laudo de avaliação do seu valor contábil e a data da assembléia de acionistas que aprovar a Incorporação de Ações, serão contabilizadas como reserva de capital (se positivas), ou contra a reserva de lucros (se negativas). 
Atualmente, o capital social da TCP é de R$4.373.661.469,73. Se houver adesão integral dos acionistas ordinários da TCO à Oferta Pública de Aquisição de Ações da TCO, formulada pela TCP (“OPA”) e não houver exercício do direito de retirada na TCP e na TCO por conta da Incorporação de Ações, estima-se que o capital social da TCP seja acrescido em R$970.005.000,00, passando a corresponder a R$5.343.666.469,73.  

O capital social da TCP é atualmente representado por 1.171.784.352.509 ações nominativas, sem valor nominal, sendo 409.383.864.536 ações ordinárias e 762.400.487.973 ações preferenciais. Se houver a adesão integral dos acionistas ordinários da TCO à OPA e não houver exercício do direito de retirada na TCP e na TCO por conta da Incorporação de Ações, e levando-se em conta a Conversão descrita abaixo, o capital social passará a ser representado por 1.466.856.555.987 ações nominativas, sem valor nominal, sendo 488.961.356.424 ações ordinárias e   977.895.199.562 ações preferenciais. Os valores definitivos serão divulgados ao mercado após a conclusão da OPA. Note-se que as ações de emissão da TCO de titularidade da TCP serão mantidas no patrimônio da TCP e que a TCO não possui qualquer ação de emissão da TCP. 
Para viabilizar a realização da Incorporação de Ações, os acionistas da TCP deverão aprovar a conversão de ações preferenciais da TCP em ações ordinárias da TCP (“Conversão”), uma vez que a implementação da Incorporação de Ações com base na Relação de Substituição implicaria a emissão de ações preferenciais pela TCP em número superior ao permitido pela legislação em vigor.

O número de ações preferenciais da TCP a serem convertidas em ações ordinárias da TCP será de, no máximo, 105.518.995 lotes de mil ações. Esse número foi definido pressupondo a adesão integral dos acionistas ordinários da TCO à OPA e o exercício do direito de retirada pela totalidade dos acionistas ordinários da TCP com esse direito. O cálculo teve por objetivo garantir o cumprimento dos limites legais de emissão de ações pela TCP, quando da aprovação da Incorporação de Ações. O número exato de ações preferenciais a serem convertidas será determinado após o resultado final da OPA.

A Conversão poderá ser realizada por qualquer acionista preferencial da TCP. No caso dos titulares de American Depositary Receipts (“ADRs”), eles precisarão converter seus ADRs em ações, antes de solicitar a Conversão, uma vez que a TCP não possui programa de ADRs para ações ordinárias.

Se os acionistas da TCP solicitarem a conversão de um número de ações preferenciais superior ao número de ações que se deseja converter, a conversão será feita proporcionalmente. Além disso, se for solicitada a conversão de um número de ações preferenciais inferior ao limite máximo de conversão, a acionista controladora da TCP (Brasilcel N.V.), diretamente ou por intermédio de sociedades controladas, converterá ações preferenciais em número igual ao necessário para que se complete o número que se deseja converter.  Os procedimentos para a Conversão e o número exato de ações a serem convertidas serão divulgados após a conclusão da OPA, mediante publicação de Aviso aos Acionistas.

Será conferido direito de retirada aos acionistas ordinários dissidentes da TCP e da TCO. 

O valor contábil da TCO, para fins de direito de retirada, é R$3,03 por lote de mil ações e o da TCP é R$4,14 por lote de mil ações. Esses valores foram calculados com base no respectivo balanço patrimonial de 30 de setembro de 2.003 e são superiores aos valores apurados com base nos últimos balanços aprovados (31 de dezembro de 2.002).  

Deve-se ressaltar que o valor contábil a preços de mercado, conforme apurado em laudo preparado pela KPMG Corporate Finance, é inferior ao valor contábil na mesma data base.

Os acionistas das Sociedades poderão pedir, juntamente com o reembolso, levantamento de balanço especial em data que seja, no máximo, 60 dias anteriores à data da assembléia de acionistas que deliberar sobre a Incorporação de Ações. Nesse caso, a respectiva Sociedade pagará imediatamente oitenta por cento do valor de reembolso calculado com base no último balanço e, levantado o balanço especial, pagará o saldo no prazo de cento e vinte dias, a contar da data da deliberação da assembléia geral.

Nos termos do Artigo 264 da Lei das S.A., a KPMG Corporate Finance preparou os laudos de avaliação necessários à apuração da relação de substituição com base no valor do patrimônio líquido da TCO e da TCP a preços de mercado, tendo como data-base 30 de junho de 2.003 (“Relação de Substituição – Preços de Mercado”). O valor da Relação de Substituição – Preços de Mercado apurado foi de 1,24.

O direito de retirada estará disponível aos acionistas ordinários dissidentes da TCP e TCO que comprovadamente forem titulares dessas ações antes da abertura das negociações na Bolsa de Valores de São Paulo - BOVESPA, na data da publicação do edital de convocação das assembléias gerais que irão deliberar a Incorporação de Ações. As ações adquiridas a partir de então não darão direito de retirada aos seus novos titulares. O reembolso deverá ser reclamado à TCP ou à TCO, conforme o caso, no prazo de 30 (trinta) dias contado da publicação da ata de tal assembléia. O pagamento do reembolso será feito pela respectiva Sociedade, integralmente, até o 5º (quinto) dia útil posterior ao término do referido prazo.

Em virtude das práticas estabelecidas pela Bolsa de Valores de São Paulo, as ações da TCP emitidas no contexto da Incorporação de Ações negociarão sob o ticker da TCO até que a Incorporação de Ações seja ratificada pelas administrações da TCP e da TCO, após o encerramento do prazo para exercício do direito de retirada, ou até que o prazo de 10 (dez) dias estabelecido no artigo 137º, § 3º da Lei das S.A. tenha transcorrido.

As Sociedades informam também que a Incorporação de Ações foi antecedida de (a) reunião do Conselho de Administração da TCP, realizada em 15 de janeiro de 2.003, aprovando a realização da Incorporação de Ações e a Relação de Substituição (conforme definida a seguir), (b) reuniões dos Conselhos de Administração da TCP e TCO, realizadas em 27 de outubro de 2.003, aprovando a realização da Incorporação de Ações, seus termos e condições, e os atos e documentos a ela relacionados, (c) reuniões dos Conselhos Fiscais da TCP e TCO realizadas em 27 de outubro de 2.003, opinando acerca dos termos e condições da Incorporação de Ações, (d) celebração do Protocolo de Incorporação de Ações, datado de 27 de outubro de 2.003, pela TCO e pela TCP e (e) apresentação da Justificação conjunta das administrações da TCO e da TCP para a Incorporação de Ações, datada de 27 de outubro de 2.003.  

A Incorporação de Ações será deliberada nas assembléias gerais dos acionistas da TCP e TCO, a serem realizadas em 22 de dezembro de 2.003, e será comunicada à Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL e ao Conselho Administrativo de Defesa Econômica – CADE, estando a operação condicionada ao seu registro na Securities and Exchange Commission (“SEC”) e à conclusão da OPA. 

As Sociedades estimam que seja despendida na operação a importância de R$11.000.000,00, incluídas as despesas com publicações, elaboração dos laudos de avaliação, análises econômico financeiras, honorários de auditores, avaliadores, consultores e advogados nacionais e estrangeiros, registro junto à SEC e outras despesas relacionadas.

KPMG Auditores Independentes, KPMG Corporate Finance, Citigroup Global Markets Inc. e Merrill Lynch & Co responsáveis pelos laudos de avaliações e pelas análises econômico financeiras declararam não terem qualquer conflito ou comunhão de interesses, atual ou potencial, com a TCO, a TCP, Brasilcel N.V. (acionista controlador da TCP), ou em face de acionistas minoritários, nem tampouco no tocante à Incorporação de Ações. 

Por fim, as Sociedades informam que os documentos da Incorporação de Ações (protocolo, justificação e laudos, dentre outros) estão disponíveis no website da TCP (www.telespcelular.com.br) e da TCO (www.tco.com.br). Cópia desse material também estará disponível no website da CVM (www.cvm.gov.br) e da BOVESPA (www.bovespa.com.br), a partir desta data. Os acionistas das Sociedades que desejarem consultar e examinar os documentos, poderão fazê-lo nas sedes das Sociedades, sendo necessário agendar data e horário de visita, com os respectivos departamentos de Relações com Acionistas da TCP (telefone (011) 5105-1182) e da TCO (telefone (061) 3962-7701).
São Paulo, 28 de outubro de 2003
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